
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

<< Αναστολή λειτουργίας των δημοτικών - Εξ αποστάσεως εκπαίδευση >> 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες , 

Σας ενημερώνουμε ότι, στα πλαίσια επιβολής αυστηρών μέτρων αντιμετώπισης της 

διασποράς του κορωνοϊού covid -19 , σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωση της Υπουργού 

Παιδείας , σήμερα Σάββατο , 14/11/2020, κ. Κεραμέως, αναστέλλεται η διά ζώσης λειτουργία 

των δημοτικών σχολείων και από τη Δευτέρα , 16/11/2020 και για δυο εβδομάδες τα σχολεία 

θα είναι κλειστά και τα μαθήματα θα γίνονται μέσω τηλεκπαίδευσης. 

Τι θα ισχύσει από τη Δευτέρα για τους μαθητές των Δημοτικών : 

Η πρωτοβάθμια εκπαίδευση θα λειτουργήσει εξ αποστάσεως με δύο αλληλένδετους 

τρόπους, με την εκπαιδευτική τηλεόραση και τη σύγχρονη τηλεκπαίδευση: 

 -εκπαιδευτική τηλεόραση: Αμέσως από τη Δευτέρα το πρωί στις 9 πμ πρώτη μέρα 

εφαρμογής των μέτρων θα αρχίσουν να προβάλλονται από την ΕΡΤ2 τηλεοπτικά 

μαθήματα για μαθητές δημοτικού. 

 -Σύγχρονη τηλεκπαίδευση: από τη Δευτέρα η Διεύθυνση του σχολείου σε 

συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς θα καταρτίσουν πρόγραμμα σύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης και θα κάνουν τις απαραίτητες δοκιμές. 

Η τηλεκπαίδευση θα ξεκινήσει την Τετάρτη, μετά τη σχολική αργία της 17ης Νοεμβρίου. 

Η τηλεκπαίδευση θα είναι υποχρεωτική, η κάθε διδακτική  ώρα θα έχει διάρκεια 30' (μετά 

από σχετική εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής ) και θα 

πραγματοποιείται από τις 2 έως τις 5 μμ για τα δημοτικά, συμπεριλαμβανομένων μικρών 

διαλειμμάτων. 

Το μεσημεριανό / απογευματινό εξ αποστάσεως μάθημα των μικρών μαθητών 

προκρίθηκε για δύο λόγους: 

1.Για να διευκολυνθούν οι οικογένειες, είτε επειδή έχουν μεγαλύτερα παιδιά που θα έχουν 

τηλεκπαίδευση τις πρωινές ώρες είτε επειδή οι γονείς τηλε- εργάζονται και επίσης όλοι 

κάνουν χρήση συσκευών για την εξ αποστάσεως εργασία ή εκπαίδευση 

2.Για να περιοριστεί η ταυτόχρονη χρήση όλων των δικτύων από μαθητές, φοιτητές, 

εργαζόμενους κοκ 

Η Κ. υπουργός Νίκη Κεραμέως σημείωσε πως θα σταλούν σε όλα τα δημοτικά  της 

χώρας οδηγίες ,ώστε να ακολουθήσουν δύο ημέρες προσαρμογής πριν την έναρξη των 

ψηφιακών μαθημάτων την Τετάρτη. 

Μόλις ανακοινωθεί το πρόγραμμα της εκπαιδευτικής τηλεόρασης, θα σας 

ενημερώσουμε. Κάθε νέα ενημέρωση θα αναρτάται και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας. 

Τη Δευτέρα θα ακολουθήσει νέα ενημέρωση. 

Να έχετε υπομονή και επιμονή  !!! Ας ευχηθούμε να πάνε όλα καλά … 

 

ΙΟΥΛΙΔΑ , 14/11/2020                                                Η Δ/ΝΤΡΙΑ , ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 


